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A-1. Hany csillag van az abran?

(3 pont)

A-2. Nagymama palacsintat siitott unokainak. Anna harom palacsintat evett, Bori kett6vel
tobbet, mint a Anna. Cézar pont annyi palacsintat evett, mint a két lany egyiittvéve. Amikor
nagymama elrakta a maradékot, megallapitotta, hogy pont ugyannyi palacsinta maradt meg,
mint ahanyat megettek az unokak.

Hény palacsintat siitott Osszesen Nagymama, ha ¢ maga nem evett meg egyet sem? (3 pont)

A-3. Az Amerikdban hasznalatos trmértékeket az alabbi szabdalyok szerint lehet atvaltani

egymasra: 2 pint = 1 quart
1 gallon = 8 pint
1 quart = 32 uncia
lcup = & uncia
Héany cup folyadék egyenlé egy gallonnal? (3 pont)

A-4. A képen egy trallomas tervrajza lathato. A korok kabinokat
jelolnek, kozottitk csovek jelentenek osszekottetéseket. Az tirallomason
lako tirhajosok szamara a kovetkezo szabalyokat irtak elo:

e Urhajés csak kabinban lakhat (csében nem), egy kabinban
egyszerre csak egy lirhajos fér el.

e A megfelel§ oxigénellatas érdekében szomszédos (azaz csével koz-
vetleniil 6sszekotott) kabinokban sem lakhat egyszerre tirhajos.

Legfeljebb hany {irhajos lakhat az tirdllomason? (3 pont)
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A-5. Albrecht macska épp egy létra kozépsé fokan ildogél. Ugy jutott ide, hogy miutén
felmaszott a nyolcadik létrafokra, meghallotta, hogy Bodri kutya lent ugat, ezért lejjebb méa-
szott harom fokot, hogy lassa, miért ugat. Ezutan ugrott felfelé két nagyot, majd visszanézve
megallapitotta, hogy mindkét ugrasival egy-egy fok f6lott ugrott at. Ekkor dontott tgy, hogy
megpihen. Hany fokos a 1étra? (4 pont)

A-6. A képen Niirnberg egy részének térképe lathatd, minden egyenes szakasz egy-egy utcat
jelol. Diirer festémiihelye az M-mel, lakasa az L-lel jelolt keresztezddésnél talalhato.

Diirer nagyon kedvel errefelé sétalni, ezért egyik nap gy ment haza, hogy kozben minél
tobb utcat jarhasson végig. Ha egy utcaba bement, akkor azon végig is sétalt. Egyetlen utcat
sem jart végig egynél tobbszor, de tobbszor is jarhatott ugyanazon keresztezddésben.

Legfeljebb hany utcan sétalhatott végig?

M L
(4 pont)

A-7. A Transz-Oxisz Vasttvonalon kozlekedd szerelvényeknek a kovetkezd eléirdsokat kell
teljesitenitik:

Barmely két masodosztalyu iilokocsi kozott kell legyen legaldabb egy els6osztaly iilokocsi.

Barmely két elsosztalyu iilokocsi kozott kell legyen legalabb egy halokocsi.

Barmely két halokocsi kozott kell legyen legalabb egy étkezdkocsi.

Legfeljebb két étkezdkocsi lehet egy szerelvényben.

Legfeljebb hany kocsibdl allhat egy ilyen vasiti szerelvény, ha a mozdonyokat és a felsoroltaktol
kiillonboz6 tipust kocsikat nem szamoljuk? (4 pont)

A-8. A kovetkezo miiveletsor értékét szerettem volna szamolégéppel kiszamitani:

17-5+13-6+23-4

De nem 255-6t kaptam eredményiil, mert a feladatban szerepld kilenc szamjegy egyike helyett
véletleniil a nala eggyel nagyobbat titottem be a szadmolégépebe. Mi a leheto legnagyobb ered-
mény, amit kaphattam? (4 pont)
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A-9. Legaldbb hanyszor kell leszirni a korzét a képen lathaté alakzat megrajzolasahoz?

(5 pont)

A-10. Ha az asztalom tetejére allitom a macskamat, akkor a foldon all6 teknésom fejéhez
képest a macska feje 105 cm-rel van feljebb. Ha a teknést allitom az asztal tetejére, és a
macskat hagyom a f6ldon, akkor 55 cm-rel van magasabban a teknos feje.

Hény cm magas az asztalom? (5 pont)

A-11. Legfeljebb hany metszéspontja lehet egy otszognek és egy kornek? (5 pont)

A-12. Lord Hesketh egy gazdag, de bohdkas autdogytijto. Az els6 autdjat még 1968. november
16-an vasarolta. Ezutan mindig a kovetkezd szabdly szerint bovitette gylijteményét: amint a
legutébb vasarolt autdja annyi éves lett, mint ahany autéja éppen volt, masnap rogton vett
egy 1j példanyt a gytjteményébe.

Melyik évben vette meg az els6 Rolls Royce-jat, ha a kedvenc Jaguarja 13 éves volt akkor?
Lord Hesketh csak vadonatij autokat vdsdrol és az autoi életkordat mindig a mequdsdrldsuktol

szamolja. (5 pont)
A-13. Legfeljebb hanyat lehet kivalasztani az 1,2,...,64 szdmok E

koziil igy, hogy ne legyen a kivalasztottak kozt két olyan szam, amelyek

kozil az egyik kétszerese a masiknak? (6 pont) F D

A-14. Az édbran egy szabalyos hétszog lathatdé a kozéppontjaval. G
Héany olyan haromszog van, amelynek cstcsai a hétszog csicsai kozil
valék és a haromszog tartalmazza a hétszog kézéppontjat? (6 pont)

A B
A-15. Az abran lathato tablazat kilenc mez6jébe szeretnénk beirni az
1,2,...,9 szdmokat tugy, hogy minden sorban balrél jobbra és minden

oszlopban fentrdl lefelé novekvo sorrendben kévessék egyméast a szamok.
Hanyféleképpen tehetjiilk ezt meg, ha minden szamot pontosan egyszer
hasznalunk fel? (6 pont)
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Megoldokulcs

Hany csillag van?

Nagymama palacsintat sutott
Urmérték valtas (A valtozat)
Urallomas

Albrecht macska a létran (A valtozat)
A képen Nurnberg (leghosszabb séta, A valt.)
Transz-Oxisz vasut (A véltozat)
Elrontott mlvelet (A valtozat)
Korzézés (A valtozat)

Asztalon macska, teknés: 105 és 55
5-sz0g és kor metszéspontjai

Lord Hesketh, Jaguarja 13 éves
Kétszeres mentes 1...64-bdl
Szabalyos 7-sz6g kdzépponttal

3x3-as tablazat
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